[image: image1.png]~Fédération Tahitienne de Voile




PROCÈS-VERBAL

Réunion de Bureau du 5 septembre 2006

Le bureau de la Fédération Tahitienne de Voile s’est réuni le 5 septembre  2006 à 17h45  dans les locaux du Bar du Yacht Club de Tahiti pk4, 2 à Arue, avec pour ordre du jour :

- Reprise des activités dans les différentes séries

- Modalités de mise à disposition des bateaux par la FTV

- Questions diverses.
Ouverture des travaux à 17 :45

Sont présents:



Nom

Qualité
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Jean François Dilhan


président

Pascal Champaloux 

Vice-président 

Dominique Berthier                               Trésorière

Vincent Labroy                                  
Trésorier adjoint

Yvon Calatayud


Secrétaire

Hervé Moal


Secrétaire-adjoint

AndréRaoult
Directeur Technique FTV
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Le Président demande à Yvon Calatayud de faire le compte-rendu des championnats d’Hourtin ou deux de nos jeunes régatiers : Loïc Oudart et Damien Calatayud participaient.

Malgré un classement dans le milieu du championnat, il en ressort :

Sur le plan positif : 

-    excellente intégration aux compétiteurs « de pointure » mondiale.

· Gestion d’un plan d’eau très technique

· Ligne de départ avec 80 bateaux

Améliorations souhaitées : 

· Préparation physique 

· Sorties d’entraînement en mer, quelque soit la météo, en respectant les règles de sécurité

Les déplacements des autres séries ont chacun fait l’objet de comptes rendus (c’est une bonne habitude) qui ont tous été transmis  aux membres du CF et du bureau de la FTV. 

Nous passons ensuite à la reprise des activités dans les différentes séries :

HOBIE CAT

Après inventaire et signature de la convention, mise à disposition du bateau 100 000 F par an, caution 50 000 F. Entraîneur pressenti : Didier Arnoud.

LASER

Après inventaire et signature de la convention, mise à disposition du bateau 40 000 F par an, caution 30 000 F. Entraîneur : Isabelle Barbeau (la série devrait être composée d’environ dix bateaux). Budget prévu pour l’entraîneur 5 000 F par entraînement en semaine et 10 000 F compétition le dimanche, jusqu’à un plafond de trois cent mille francs par an.

Pour les bateaux mis à disposition par la FTV la restitution devra se faire en présence de l’entraîneur qui fera un inventaire avant restitution de la caution.

OPTIMIST

Entraîneur : Teiva Véronique sera contacté pour une éventuelle organisation de stage de manière périodique.

MATCH RACE

Teva Plichard est motivé pour une monter une équipe du Fenua pour participer aux différentes compétitions internationales et éventuellement au tour de France à la voile.

Les calendriers des différentes compétitions de la FTV devraient être publiés dans les prochains jours : responsable Pascal Champaloux.

Prévisions des différentes séries reçues de Raiatea et du YCT, pour l’instant aucune de port Phaeton.

Sur le plan financier

Factures à régler : 

· au YCT spi déchiré au cours de l’entraînent Match Race : 50 000 F

· moteur hors bord port Phaeton ainsi que nous nous y sommes engagés.
· Participation des frais au championnat de Polynésie à Raiatea : 200 000 F, chèque remit  Vincent Labroy
· Recherche de sponsor pour les championnats du monde d’optimist (Les bermudas blancs seront à la charge des compétiteurs) en Uruguay puis pour les jeux du Pacifique Sud (polos, chemises)
· Eclaircissement de paiement du parking hobie et laser, le président du YCT avait parlé lors du dernier conseil fédéral de le rendre gratuit.

Il est convenu que l’EVA mettra à la disposition de 2 compétiteurs deux voiles neuves de hobie et que 4 voiles anciennes appartenant la FTV seront prêtées à l’EVA.

Mise en place de la commission sportive :

· Président : Pascal Champaloux

· Membres : responsable des séries (TOP, TAL, Flotte 107, Croiseurs, Match Race, Planche à voile)
Tahiti Samoa : venue de l’entraîneur officiel Gérard Bossé, à voir avec le COPF, pour un hébergement  . Arrivée vacances scolaires fin octobre ?

Ce projet est confié à André Raoult.

Prochain conseil Fédéral programmé pour le 3 octobre 2006.

Fin de la Réunion 20H30.
Le président.


Le secrétaire 



Jean-François DILHAN

Yvon CALATAYUD
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